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Протокол №8 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від  18 липня 2016 року 

Аудиторія №10 

1-й поверх будинку пленарних  

 засідань обласної ради 

Початок: о 10.00  

Участь у засіданні постійної комісії беруть: 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії;  

Відсутні: 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна  (відрядження);  

Шматок Микола Миколайович (лікарняний).  

До участі в роботі комісії запрошені:  

Конопацький Микола Анатолійович – начальник Управління освіти 

і науки облдержадміністрації. 

Решетник Григорій Олександрович – перший заступник 

начальника Служби автомобільних доріг в області. 

Юдін Олексій Євгенович – головний спеціаліст відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захист та оборонної роботи 

облдержадміністрації. 

Зазимко Микола Дмитрович – провідний інженер  лісового 

господарства КП «Чернігівоблагроліс». 

Помеленко Ірина Василівна - начальник відділу регіонального 

розвитку та інфраструктури Департаменту ЖКГ, регіонального розвитку 

та інфраструктури облдержадміністрації 

Веселов Павло Олександрович – в.о. директора Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації. 

Костенко Лариса Анатоліївна – головний спеціаліст відділу 

організаційної, аналітичної та кадрової роботи Управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації. 

 

Слухали питання: 

«Про звернення Чернігівської обласної ради до Президента 

України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 

щодо внесення змін до статті 13 Закону України «Про особливості 

здійснення права власності у багатоквартирному будинку» 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 
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Слухали питання: 

«Про звернення до Прем’єр-міністра України В.Б.Гройсмана, 

Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг Вовка Д.В. щодо 

зниження тарифів на природний газ та комунальні послуги». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про звернення до Генерального прокурора України щодо вжиття 

заходів реагування на факти підкупу виборців на 206 

одномандатному виборчому окрузі з проміжних виборів народного 

депутата України 17 липня 2016 року». 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Звернення щодо розподілу повноважень між Кабінетом 

Міністрів України, обласними державними адміністраціями та 

обласними радами» 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про Звернення до Верховної Ради України щодо підтримки 

проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо удосконалення механізму фінансування регіонального 

розвитку» (реєстр. № 4152 від 25.02.2016)» 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету 

Міністрів України щодо врегулювання питань захисту, охорони, 

збереження та визначення правового статусу лісосмуг» 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана 

Володимира Борисовича та Міністра енергетики та вугільної  

промисловості України Насалика Ігоря Степановича щодо 

критичної ситуації, яка склалася навколо державного підприємства 

«Чернігівторф». 
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Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

Звіт тимчасової контрольної комісії обласної ради з комплексної 

перевірки діяльності Козелецького районного дочірнього 

агролісогоспо-дарського спеціалізованого підприємства 

«Козелецьрайагролісгосп» комунального підприємства 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про внесення змін до Програми фінансування у 2016 році робіт 

з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення». 

Вирішили: внести питання на затвердження пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про внесення змін до рішення  обласної ради від 19 червня 2015 

року «Про схвалення проекту перспективного плану формування 

територій громад Чернігівської області» (зі змінами)». 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про внесення змін до Програми покращання матеріально-

технічного забезпечення військових частин, що дислокуються на 

території Чернігівської області, військовозобов’язаних, призваних за 

мобілізацією, та добровольців, які беруть участь в 

антитерористичній операції на 2016 рік, затвердженої рішенням 

обласної ради від 18 грудня 2015 року №7-2/VII».   
Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про погодження клопотання Щорського районного 

дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства 

«Щорсрайагро-лісгосп» щодо приведення існуючого поділу лісів на 

категорії на території Сновського району». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про погодження клопотання Городнянського районного 

дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого підприємства 
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«Городня-райагролісгосп» щодо приведення існуючого поділу лісів 

на категорії на території Городнянського району». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про надання згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) Чернігівському районному 

дочірньому спеціалізованому агролісогосподарському підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» комунального підприємства 

«Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради» 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 23 

червня 2016 року № 96 «Про продовження терміну дії контракту з 

директором комунального закладу «Організаційно-методичний 

центр контролю та технічного нагляду закладів культури і туризму» 

Чернігівської  обласної ради  Стельмахом Олександром 

Івановичем». 
Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про затвердження розпорядження голови обласної ради від 14 

червня 2016 року № 88 «Про продовження дії контракту з 

начальником комунального підприємства «Чернігівське міжміське 

бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради 

Марченко Вікторією Володимирівною». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про звільнення Лисенко Олени Володимирівни з посади 

директора комунального закладу «Пошукове агентство по 

створенню науково-документальних серіалів «Книга Пам’яті» та 

«Реабілітовані історією» Чернігівської обласної ради»   

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 
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Слухали питання: 

«Про порушення клопотання щодо передачі у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області цілісного 

майнового комплексу державного закладу «Вузлова лікарня станції 

Чернігів Південно-Західної залізниці»  

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про реорганізацію комунального  закладу «Вузлова лікарня 

станції Чернігів Південно-Західної залізниці» Чернігівської обласної 

ради».   

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про затвердження передавального акта  Городнянської 

спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів 

Чернігівської обласної ради» 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про затвердження передавального акта Сосницької 

спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів 

Чернігівської обласної ради» 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про передачу до комунальної власності територіальної 

громади міста Ніжина нежитлової будівлі «аптека», за адресою: м. 

Ніжин, вул. Озерна, 21». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про надання дозволу на безоплатну матеріальну допомогу». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту обласної 

ради та нагрудний знак до неї, затвердженого  рішенням обласної 

ради від  23 січня 2015 року». 
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Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про підтримку рішень сільських рад Чернігівської області». 

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали питання: 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 грудня 2015 

року № 6-1/VІІ «Про утворення  президії обласної ради»  

Вирішили: внести проект питання на затвердження пленарного 

засідання обласної ради. 

Слухали проекти питань:  

96. Про запит депутата Баришовця С.В. 

97. Про запит депутата Хавила А.П. 

98. Про запит депутата Осадчук Л.А. 

99. Про запит депутата Охонька С.М. 

100. Про запит депутата Нужняка С.М. 

101. Про запит депутата Леоненка В.М. 

102. Про запит депутата Леоненка В.М. 

103. Про запит депутата Кияновського В.П. 

104. Про запит депутата Калиняка О.П. 

105. Про запит депутата Чередник О.М. 

106. Про запит депутата Супруна Г.І. 

Вирішили: внести питання на розгляд пленарного засідання 

обласної ради. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                             С.М. Журман  

 

 

 

Секретар комісії                                                       Т.М. Ковальчук  

 


